

吳董事長的話

校長、各位花商教育基金會董、監事、顧問以及各位教育先進，大家好：

牛年已展千重錦；虎歲再登百步樓。新的一年，耀輝在這裡祝福各位：
虎年吉祥，萬事如意！

「教育是人類希望的工程，學校是實現希望的場域。」秉持著如此的信念，教育基金會傾力協助並推動花商的校務發展，希望對學生有所裨益。花商教育基金會的經費是匯集了各界的愛心，以及每年春天的校慶愛心園遊會，全校各班師生盡心盡力的銷售所得盈餘而來，「一花獨放不是春，百花齊放春滿園」，涓滴愛心的匯集均是為了讓花商學子擁有完善的學習環境，以期未來的生涯中綻放個人價值，進而貢獻社會。教育基金會致力於照顧弱勢的學子，以生命感動生命，進而以生命影響生命。蘇格拉底說：「教育不是灌輸，而是點燃火焰」，本會便是協助學生點燃學習的火焰，除了鼓舞獎勵優秀清寒學子外，更是為有需求之學生提供急難救助，令其安心就學，以實際方案來溫暖孩子，更期待有朝一日花商學子們能夠將這份心意轉化為對社會的無私付出。

這一年來，本會看見孩子們豐碩的成果，舉凡全國學生技藝競賽榮獲全國金手獎第一名、讀書心得和小論文參與踴躍且屢屢獲獎，同感榮耀，備感欣慰。人工智慧（AI）時代來臨，未來的世界雖然充滿挑戰，本會能為孩子做的就是提供「資源」及「支援」，讓孩子的天賦自由，也就是做最好的自己，幫助他們找到自己存在的價值。我們勉力讓每位學子享有平等的關注和關愛，讓每個孩子擁有自主探索的空間。看到孩子們展翅迎向未來，這就是教育基金會誠摯的盼望。最後「桃李不言滿庭芳，弦歌甲子又九載」，敬祝花商校運昌隆！



董事長 吳耀輝 謹識

111.01.14